



K.V.S.Z.
Korrek Vasutas Szakszervezet
cím: 1141 Budapest, Pered utca 8. e-mail: kvsz@kvsh.hu

MÁV Zrt.
Forgalmi Csomóponti Főnökség Szolnok
5000 Szolnok
Jubileum tér 1-3.
Guska Imre
csomópont vezető

Tárgy: Felhívás

Tisztelt Csomópont Vezető Úr!

Úgy vélem szakszervezetünk tagjai okkal ütköztek meg azon hír hallatán, miszerint Ön a hatalmát felhasználva az időszakos oktatásokon valótlán, megtévesztésre alkalmas indokokra hivatkozva - nem tudom mi okból – buzgón igyekszik gátolni a volt csomóponti főnökükért kiálló bátor munkatársainak fellépését.

Akik a történetek ismeretében okkal, és joggal háborodtak fel Kondor Balázs tagtársunk ellehetetlenítését célzó nemtelen tett miatt.

Emlékeztetem, hogy a Kondor Balázs úr ellen indított munkáltatói ördögűzés elleni összefogás az egymás iránti szolidaritás szép, de manapság sajnós ritka példája. Amelyre, mint a csomópont újsütetű vezetőnek egyébként roppant büszkének kellene lennie.

Hiszen Önt váratlanul olyan vasutasok alkotta közösség vezetésével ajándékozta meg az Úr, akik ha kell - dacolva a gyáva és alázatos főnöki rosszallással - kiállnak egymásért, és nem felejtik az embert aki, míg vezetőjük volt, irántuk tisztességgel, és emberséggel viselkedett.


Arról nem is szólva, hogy a szólás és véleménynyilvánítás szabad gyakorlása az Alaptörvényben rögzített jog.

Ennél fogva Ön sem a jog követelménye, sem pedig az etika normáinak elvárása alapján nem korlátozhatja, mi több a szolgálati helyekre eljuttatott aláírásgyűjtő ívek összeszedetésével sem akadályozhatja, hogy bármelyik munkatársa szabad akaratából ne írassa alá Kondor Balázs úrral szembeni felháborítóan visszatetsző munkáltatói eljárás elleni tiltakozó felhívást.

Ezért tisztelettel kérem, és egyben felhívom, hogy a beosztottjait - akik közül vélhetően számosan félnek a munkáltatói megtorlástól - a jövőben kímélje meg az azon okból történő megnyilvánulásaitól, és cselekedeteitől, amelyek az Önnek bármi okból is nem tetsző véleményeik kinyilvánításának elfojtására irányul.

Budapest, 2023. június 8.

Köszönettel,


Bárány Balázs Péter
elnök

